



тел.: 8 (495) 973-68-65

☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 8 (499) 232-93-58

Неврология — раздел медицины, занимающийся вопросами лечения и диагностики заболеваний центральной и периферической нервной системы.

Неврология одно из самых востребованных направлений современной медицины, что обусловлено возрастающими в геометрической прогрессии информационными, эмоциональными, психологическими нагрузками, требующими запредельного напряжения регулирующих и координирующих систем организма.

Неврологические заболевания в современном обществе представляют весьма актуальную проблему. К ним относятся нарушения мозгового кровообращения, хронические сосудистые заболевания головного мозга, деменция, болезнь Паркинсона, черепно-мозговые травмы, различные виды головной боли, головокружение, нарушение сна, остеохондроз и грыжи межпозвонковых дисков.

Симптомы неврологических заболеваний

Поводом для обращения к неврологу служат следующие симптомы: боли (головные, в области спины, шеи или конечностей);

- *снижение чувствительности в любой области, нарушение зрения, слуха, вкуса, обоняния;*
- *слабость, снижение или повышение тонуса в отдельных мышцах;*
- *нарушение координации движений, внезапные непроизвольные движения (судороги, нервный тик);*
- *головокружение, шум в ушах;*
- *приступы потери сознания или другие периодически повторяющиеся расстройства;*
- *расстройство памяти;*
- *нарушение сна.*

Неврологи «**Реал Мед**» внимательно вас выслушают, составят индивидуальную диагностическую программу, определяют тактику эффективного лечения.

Диагностика неврологических заболеваний

Ультразвуковое обследование сосудов головного мозга и шеи (дуплексное сканирование сосудов (УЗДГ) позволяет оценить кровоток в сосудах, сужение сосудов, выявить аневризмы, бляшки в сосудах и другие нарушения.